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Profil de fonction :

Après une formation adaptée de pompier  et d’ambulancier dans un centre de formation agréé, vous interviendrez dans le but de la sauvegarde des personnes et des biens.

Pour cela vous devez être :

· Motivé.

· D’une excellente condition physique, d’une hygiène de vie rigoureuse et d’une bonne résistance face à des situations extrêmes (blessures, décès, mutilations,…).

· Rapide, précis et courageux afin de faire face au caractère urgent de nos missions.

Avoir :

· Un sens aigu de l’observation et de l’initiative

· Un esprit d’équipe et le sens du devoir.

· Une bonne résistance aux situations qui par la multiplication des situations de tension ou d’urgence peuvent vous épuiser nerveusement 

Conditions d’accès :
1. Etre Belge ou être un citoyen de l’Espace Economique Européen ;

2. Au plus tard six mois après la fin du stage, avoir sa résidence principale sur la commune de Ath ou dans un rayon de 10 kilomètres autour de la Caserne.

3. Etre âgé de 18 ans au moins ;

4. Etre d’une taille égale ou supérieure à 1,60 m ;

5. Etre de bonne conduite, vie et mœurs ;

6. Etre en règle avec les lois sur la milice ;

7. Etre titulaire d’un permis de conduire de la classe B (boite manuelle) dans les six mois de la fin du stage.

8. Fournir une attestation stipulant que le candidat est apte à participer aux épreuves d’aptitude physique, cette dernière doit être établie par un médecin au choix du candidat. 

9. Satisfaire aux épreuves d’aptitudes physiques (examen de sport)

10. Satisfaire à des épreuves de sélection qui comporteront :

a ) une partie écrite : Rédaction sur un sujet  d’ordre général en rapport avec la profession de Sapeur-pompier.

b) une épreuve orale et une épreuve pratique : permettant de déceler les aptitudes professionnelles des candidats et leur spécialisation.


Les candidatures sont à adresser par pli recommandé à l’Administration communale d’Ath – A l’attention de Monsieur le Bourgmestre, Marc DUVIVIER et de Monsieur le Directeur général, Bruno BOËL– Rue de Pintamont, 54 à 7800 ATH pour le 23 mai 2014 au plus tard, le cachet de la poste faisant foi. Sous peine de non recevabilité, elles seront obligatoirement accompagnées des documents suivants : Lettre de candidature + CV, Extrait de casier judiciaire, Extrait d’acte de naissance, Certificat de milice le cas échéant. Tout renseignement complémentaire peut être obtenu au Service du personnel de l’Administration communale d’Ath (068/26.91.09).
La VILLE D’ATH procède à la constitution d’une réserve de recrutement de sapeurs-pompiers ambulanciers volontaires (H/F) 


Pour son service incendie











